

Вячеслава с нетерпением ждали домой, молились за него...

В тот самый роковой день, 17 сентября 1995 года, группа, в которую входил и Вячеслав Брусов, попала в засаду боевиков. Завязался бой. Вячеслав получил тяжелое ранение из подствольного гранатомета. Вертолетом его срочно доставили в военный госпиталь. Врачи пытались спасти его жизнь, но ранение было слишком тяжелым, и через 14 часов Вячеслав Брусов скончался...

Война принесла в дом Брусовых страшную весть. Прощаться, проводить в последний путь солдата Вячеслава Брусова пришло очень много людей, от мала до велика. Хоронили его на городском кладбище. Гулкие выстрелы прогремели над могилой.

Так оборвалась жизнь только начинавшего жить молодого человека, солдата, не дожившего и до двадцатилетия.

Трагическая смерть родного человека перечеркнула судьбы и жизни родных и близких людей. Не дождалась его любимая девушка, не дождались друзья, одноклассники, товарищи по работе...

Имя Вячеслава Брусова, честно исполнившего свой воинский долг, отдавшего свою жизнь ради жизни других, ради целостности и неделимости России, навечно занесено на мемориальную доску Аллеи Памяти г.Коркино.

Такими парнями, как Вячеслав Брусов, надо гордиться! Таких парней, как он, мы должны помнить всю нашу жизнь! Пусть будет тебе, Вячеслав, земля уральская пухом...

* * *

Граммы металла
В остывшей груди.
Друга не стало,
Суди не суди.

Горько и страшно
Словами сорить.
Как о вчерашнем
О нем говорить.

Только разлуку
Узлом не связать,
Больше нам другу
«Прости» не сказать...

БРЫКИН АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ

5.03.70—16.02.96

старший сержант контрактной службы

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование среднее профессиональное. Женат.

В Чечне — командир минометного расчета (в/ч 69771).

Родители: Брыкины Василий Александрович, Надежда Константиновна.

Жена — Брыкина Наталья Викторовна.

Сын — Василий (1994 г.р.).

После окончания 8 класса Челябинской средней школы № 135 поступил в СПТУ № 99, которое окончил в 1988 году, получив специальность машиниста автокрана.

23 ноября 1988 года Калининским РВК г.Челябинск был призван в Вооруженные Силы СССР.

После окончания срочной службы с 1990 по 1994 годы являлся инструктором по вождению МТЛ-Б в батальоне обеспечения учебного процесса в Челябинском высшем военном автомобильном инженерном училище.

10 октября 1994 года в Калининском РВК

